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NL

* Inbouwen in een high-voltage elektrische auto
of in een hybride auto mag uitsluitend door
gekwalificeerd personeel geschieden.

* De voorgeschreven kwalificaties variéren naar-
gelang het gebied.

*Neem de plaatselijk geldende wetgeving en de
wettelijk voorgeschreven richtlijnen met
betrekking tot service aan elektrische voertui-
genin acht.

* Het niet in acht nemen van deze instructie kan
tot ernstig letsel en dood leiden.

GB

* Fitting in a HV electric car or hybrid vehic-le
must only be done by qualified personnel.

* The required qualifications may vary depen-
ding on the region.

* Please observe the local legislation and legal
directives relating to service to electric vehicles.

* Disregarding these instructions may lead to
serious injuries or death.

D

* Der Einbau in ein HV Elektrofahrzeug/ Hybrid
darf nur von qualifiziertem Personal durchge-
fihrt werden.

* Die erforderlichen Qualifikationen variieren ja
nach Region.

* Beachten Sie die ortlichen Gesetze und
gesetzlichen Richtlinien bezlglich
Elektrofahrzeug-Service.

* Das Missachten dieser Anweisung kann zu
schweren Verletzungen oder zum Tod fihren.

F

* Le montage dans un véhicule électrigue haute
tension (HV) ou un véhicule hybride ne peut
étre fait que par du personnel qualifié.

* Les qualifications requises sont varient selon la
région.

* Respectez les loies locales et les directives
légales pour le service aux véhicules électri-
ques.

* Le non-respect de ces instructions peut provo-
quer des blessures graves ou entrainer la
mort.

S

* Monteringen i ett HS-elfordon eller ett hybrid-
fordon fa endast genomféras av kvalificerad
personal.

* Vilken kvalifikation som krévs kan variera fran

region till region.

* Beakta alla lagar och bestdammelser som galler
i respektive land samt alla lagliga direktiv som
galler for servicearbeten pa elfordon.

*Om detta inte beaktas fi nns risk for mycket all-
varlig kroppsskada eller livsfara.

DK

* Indbygningen i et HV elektrisk karetgj eller
hybridkgretaj ma kun gennemfares af kvalifi
ceret personale.

* De kraevede kvalifikationer varierer afhangigt
af regionen.

* Laes og overhold de lokale love og de lovmaes-
sige bestemmelser vedr. service af elektriske
kgretgjer.

* En manglende overholdelse af denne instrukti-
on kan fare til alvorlige kvaestelser, evt. med
deden til falge.

E

* La instalacién en un vehiculo hibrido o en un
vehiculo eléctrico de alto voltaje solo puede
ser realizada por personal cualificado.

* Las calificaciones varian segun la regién.

* Tenga en cuenta las leyes locales y las pautas
legales con respecto al servicio del vehiculo
eléctrico.

* Si no se siguen estas instrucciones, se pueden
producir lesiones graves o la muerte.

© 687370/24-11-2025/2
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d-Value
H Sioad

MAXKG X MAXK G
D = —————X0,0098 1< 10,00 kN (

MAXKG + MAXKG

D =10,00 kN
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Dispositivo di traino tipo: 6873 S~
Per autoveicoli: Mercedes Benz
Vito/V- Klasse (L1+L2+L3)  2014->
Tipo funzionale: w447
Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: E1155R 0111728
Valore D: 13.8 kN
Carico Verticale max. S: 100 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e TAT.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo
Per verificare l'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma UN TxC
ECE R55, all'installazione sulla vettura su cui si intende procedere al mon- D =ﬁ x 0,00981 = 13.8kN
i ; . +
Fagglo, Fonjpllare la seguente formula (se necessario declassare la massa dove: T= Massa Complessiva Max, della motrice (in kq)
rimorchiabile):

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: la sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformitZalle prescrizioni sia del
costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il sequente dispositivo di attacco meccanico:

EID 0 ettt sttt TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato 'utente del veicolo sullUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 687370/24-11-2025/21
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M12x100 (10.9)
120Nm

Ball area

M12x40 (10.9)
120Nm
M12x40 (10.9)
75Nm
M12x40 (10.9)
120Nm
M12x100 (10.9)
% 120Nm
M16x60 (8.8) | (2230109
M12x40 (10.9) M12x40 (10.9)
75Nm 120Nm
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NL MONTAGEHANDLEIDING.

Voordat u met de montage begint dient u op het typeplaatje te kijken
welke schets, in de handleiding, van toepassing is.

1. Verwijder t.p.v. de contactvlakken van de trekhaak met het voertuig de
aanwezige kit of wax.

2. Voor Vito voertuigen geldt: Demonteer de bumper (Zie figuur 1).
Voor V-klasse voertuigen geldt: Demonteer de bumper inclusief de
stalen stootbalk van het voertuig. De stootbalk wordt niet meer
gebruikt. Zie figuur 1.

3. Demonteer het sleepoog (deze komt te vervallen).

4. Voor Vito voertuigen geldt: Zaag overeenkomstig figuur 2 de aange-
geven delen uit het bumperbinnenwerk.

5. Voor V-klasse voertuigen geldt: Zaag overeenkomstig figuur 3 & 4

het aangegeven deel uit.

Monteer zijplaat A en B op de punten C handvast inclusief vulplaten.

Monteer de trekhaak t.p.v. de punten D.

Draai alle bouten en moeren overeenkomstig schets vast.

Zaag het aangegeven deel uit de bumper met behulp van de Brink

smart position sticker.

10. Monteer het verwijderde.

11. Monteer de stekkerplaat E op de punten F, monteer het geheel hand-
vast.

12. Monteer de twee-gats flenskogel G met strip H op punt I.

13. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig schets vast.

0N

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.
Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

BELANGRIJK:

*Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

*|Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

[ONA VMHCTPYKUMIA MO CHATUIO U YCTaHOBKe paeTasen aBToMobuns,
obpaLaiiTech K pyKoBOACTBY AN PabOTHMKOB rapaxkem.

MHpOpMaLMIO O MOHTaXe M CpeacTBax KpenneHus Bbl HainpeTe B
cxeme.

BHUMAHME:

* EC/n NoTpebyoTca N3MeHeHMsa KOHCTPYKLUMM TPAHCMOPTHOrO CPe/CcTBa,
cneflyeT NoCoOBETOBATLCA C ANePOM aBTOMOOUAA.

*Ecnm B TOYKAX MpuMKpensieHns wumeeTcs CJIon
NPOTMBOLLYMOBOW MaTepuars, ero cieayeT yaannTb.

* CBeIeHNA O MaKCMMAJIbHO JOMNYCTMMOW Macce Bykcnpyemoro npuuena
Bbl MOXeTe Nosly4nTb Y Aniepa aBToMobuns.

* [pu cBepsieHUM c/ieguTe 3a TeM, YTo6bl He 334,eTb 3JIeKTPONPOBOAKY
M JINHUM TOPMO3HOM Lenu 1 NoAayn roproyero.

*YnanuTe (€C1M OHM MMERTCS) N1aCTMACCOBbIE 3aThbIYKM U3 NPUBAPEHHbIX
raek.

*ocne MOHTaXxa KploKa c/eflyeT XpaHWTb HacTosilee pyKoBOACTBO B
KOMTMIeKTe C TeXHNYECKON JoKyMeHTaLmen aBTomobunnsa.

* Mupma Brink He oTBeYaeT 3a yLiepb, ABNSIOLLMINCA NPAMbBIM UM KOCBEH-
HbIM C/leCTBMEM HEMNPaBMUIbHOTO MOHTAXa, B TOM 4YMC/1e NCMOJIb30Ba-
HINA HEMOAXOAALMX MHCTPYMEHTOB 1 MPUMEHEHNA MHOTO Cnocoba MoH-
Taxa UAv Apyrmx CpeacTs, YeM NpeanncaHo B MHCTPYKLMK, 1nbo Henpa-
BW/IbHOTO MCTOIKOBAHMA HACTOSALEN NMHCTPYKLIMM MO MOHTAXY.

butyma  wan

*Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-,
rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

* Brink is niet aansprakelijk voor de schade die het direct of indirect gevolg
is van onjuiste montage, daaronder begrepen gebruik van niet-geschikte
gereedschappen en het gebruik van andere dan de voorgeschreven mon-
tagewijze en middelen, dan wel onjuiste interpretatie van dit onderhavig
montagevoorschrift.

GB FITTING INSTRUCTIONS.

Before you start the fitting you must check the type plate to determine
which sketch, in the fitting instruction, is applicable.

1. Remove any wax or glue present where the tow bar is in contact with
the vehicle.

2. For Vito vehicles, the following applies: Remove the bumper (See

figure 1).

For V-Class vehicles, the following applies: Remove the bumper and

the steel buffer beam from the vehicle. The buffer beam will no longer

be needed. See figure 1.

Remove the towing eye (It will no longer be needed).

4. For Vito vehicles, the following applies: Saw out from the bumperin-

nerwork the section indicated in accordance with fig. 2.

Voor V-Class vehicles, the following applies Saw out the indicated sec-

tion in accordance with figure 3 & 4.

Fit side plate A and B at points C using spacer plates hand-tight.

Fit the tow bar at points D.

Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the drawing.

Use the Brink smart position sticker to saw out the indicated section

from the bumper.

10. Fit the section removed.

w

v

0 oNO
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zen.

* Entfernen Sie "falls vorhanden", die Plastikkappen von den Punkt-
schweilRmuttern.

* FUr das hochstzulassige Zuggewicht und der erlaubte Kugeldruck Ihres
Fahrzeugs ist IhrHandler zu befragen.

* Die Quetschmuttern mussen nach einem spateren l6sen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

* Brink haftet nicht fiir Schaden, die als direkte oder indirekte Folge einer
nicht ordnungsgemaRen Montage auftreten, darunter fallen auch die
Benutzung von ungeeigneten Werkzeugen, andere als die vorgeschrie-
benen Montageverfahren und Montagemittel sowie eine fehlerhafte
Interpretation der betreffenden Montageanweisung.

F INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

Avant de commencer le montage veuillez vérifier la plaque signaléti-
que de l'attelage afin de déterminer la figure correspondante dans
la notice de montage.

1. Retirer le mastic ou la cire qui se trouve sur les surfaces de contact de
['attache-remorque avec le véhicule.

2. Pour les modeéles Vito: Démonter le pare-chocs (Voir la figure 1).
Pour les modéles V-classe: Déposer le pare-chocs du véhicule y com-
pris la traverse en acier ; la traverse ne sera plus utilisée. Voir la figure
1.

3. Démonter l'anneau de remorquage (Il ne sera plus utilisé).

4. Pour les modéles Vito: Scier les parties de la garniture du pare-chocs
comme indiqué sur les fig. 2.

5. Pour les modeles V-classe: Scier la partie indiquée conformément a la
figure 3 & 4.

6. Monter la plaque latérale A et B a 'emplacement des points C y com-

pris les plaquettes de calagesans serrer.

Monter 'attache-remorque a 'emplacement des points D.

Serrer tous les boulons et écrous conformément au schéma.

9. Utilisez le Brink Smart Position Sticker pour découper la section indi-

© ~

* Porattaessa on huolehdittava siitd, ettd ei jouduta kosketuksiin
sahko-, jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

* Poista, "mikali olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Ndma asennusohjeet on asennuksen jalkeen séilytettdva yhdessa ajoneu-
voa koskevien papereiden kanssa.

* Brink ei ole vastuussa vioittumisesta, joka on suoraan tai epdsuoraan
aiheutunut vaarastad asennuksesta samoin kuin sopimattomien tyokalu-
jen kaytosta, muiden kuin ohjeissa mainittujen asennusmenetelmien tai
vélineiden kaytosta seka kyseisten asennusohjeiden vaarintulkinnasta.

(o4 POKYNY K MONTAZI

Pied instalaci je nutno zkontrolovat typovy stitek, abyste zjistili, ktery
nékres v pokynech pro instalaci méte pouzit.

1. Odstrante jakykoliv vosk nebo lepidlo z mista spojeni tazné tyce s
vozidlem.

2. Pro vozidla s ndhonem Vito plati nasledujici: Odstrarite naraznik Viz

schéma 1.

Pro vozidla s ndhonem V-class plati nasledujici: Odstrarite néraznik o

ocelovou nosnik nérazniku z vozidla. Nosnik narazniku jiz nebudete

potrebovat. Viz schéma 1.

Odstrante taznou tyc (Nebude ho treba).

4. Pro vozidla s ndhonem Vito plati nasledujici: Z vnitini ¢asti ndrazniku
odriznéte ¢ast odpovidajici schématu 2.

5. Pro vozidla s ndhonem V-class plati nasledujici: Vyfiznéte oznacenou
¢ast podle obrézku 3 & 4.

6. Pripevnéte bocni desticku A a B v bodé C pomoci rozpérnych trubicek
pritdhnéte rukou.

7. Pripevnéte taznou ty¢ v D.

8. Utdhnéte vsechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou ve vykre-
se.

9. K vyfiznuti oznacené casti ndrazniku pouzijte nédlepku Brink Smart
Position Sticker.

10. Pripevnéte odstranénou ¢ast.

11. Pripevnéte zdsuvku E bodu F a utdhnéte ruc¢né tento celek.

w

quée du pare-chocs.
10. Monter ce qui a été retiré.
11. Monter la prise électrique E sur les points F, monter l'ensemble sans
serrer.
12. Monter la rotule a bride a deux trous G avec plaquette H sur du point I.
13. Serrer tous les boulons et écrous conformément au schéma.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter la
notice du fabricant.
Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de Fixation.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éventu-
ellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électri-
que, de frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure par
point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule apres
montage de ['attelage.

* Brink décline toute responsabilité pour les dommages qui pourraient
directement ou indirectement résulter d'un montage incorrect, y com-
pris l'utilisation d'outils inappropriés et ['utilisation d'un mode d’emploi
et de moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter d'une interpré-
tation inexacte des présentes instructions de montage.

S MONTERINGSANVISNINGAR.

Fore du startar monteringen maste du kontrollera typskylten fér att
kunna bedoma vilken skiss i monteringsanvisningen som skall
anvandas.

© 687370/24-11-2025/10

12. Pripevnéte dvou otvorovou pfirubovou kouli G a pasku H k boddm 1.
13. Utdhnéte vsechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou ve vykrese.
Pifed demontazi a montazi ¢asti vozidla konzultujte montazni prirucku.
Montéazni pokyny a metoda pripevnéni dle naértu.

DULEZITE

*Pokud je potreba provést na voze Gpravy, obratte se na svého prodejce.

* Pokud je misto montaze opatreno asfaltovym ndtérem nebo vrstvou
natéru snizujici hluk, odstrante je.

* Pro informaci o maximalnim nakladu povoleném k tazeni se obratte na
svého prodejce.

* Pri vrtani dbejte zvysené pozornosti, zejména co se tyce elektrickych,
brzdovych a palivovych kontaktd.

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani plastova vicka, odstrante je.

* Po montdazi uschovejte tento manuél k ostatnim dokladdm vozidla.

*Spole¢nost Brink neodpovida za primé ani neprimé Skody zplsobené
nespravnou montazi, véetné pouziti nevhodnych néstrojd, pouziti jinych
metod montaZe a prostredkd nez uvedenych a nespravnym pochopenim
téchto pokynd k montazi.

H SZERELESI UTMUTATO.

Miel6tt rogzitené az eszkozt, ellenérizze a tipustablat, hogy a régzitési
Gtmutaté alapjan melyik dbra alkalmazandé.

1. Tavolitsa el az 6sszes kenCEanyagot illetve ragasztét a vontatérid a
jarmivel érintkez(E részeinél.

2. Vito jarmiivek eset én a tegye a kovetkezdt: Tavolitsa el az Gtkoz(Et
(Lasd az abrat 1).
V-class jarmiivek esetén a tegye a kovetkezdt: Tavolitsa el a
jarmirdl az Gtkozot és az acél Gtkozérudat. Az GtkozErddra mér nem
lesz szlikség. Lasd az abrat 1.

3. Tavolitsa el a vontatészemet. A tovabbiakban mar nem lesz sziiksége
ra(juk).

4. Vito jarmiivek esetén a tegye a kdvetkezét: Flirészelje ki az itk6z6

© 687370/24-11-2025/15
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BEMZRK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakraevede
&ndring(er) pa keretgjet.

* Undervognsbehandlingen skal fjernes de steder hvor trakket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

* Brink er ikke ansvarlig for skade der direkte eller indirekte er forarsaget
af forkert montage, herunder ogsa iberegnet brug af forkert vaerktgj og
anvendelse af anden montagemetode og andre montagemidler end de
foreskrevne samt fejltolkning af den medfglgende montagevejledning.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

E INSTRUCCIONES DE MONTAJE.

Antes de comenzar el montaje por favor, verifique la placa descriptiva
del enganche con el fin de determinar la figura correspondiente en
la reseiia de montaje.

1. Retirar a la altura de las superficies de contacto del gancho de remol-
que con el vehiculo el pegamento o la cera existentes.

2. Para los vehiculos Vito se hara lo siguiente: Desmontar el paracho-

ques (Véase la figura 1).

Para los vehiculos V-class se hara lo siguiente: Desmontar el paracho-

ques inclusive el tope de acero del vehiculo, el tope no se vuelve a uti-

lizar. Véase la figura 1.

Desmontar el anillo de enganche (el mismo queda anulado).

4. Para los vehiculos Vito se hara lo siguiente: Serrar las partes indica-
das en las fig. 2. el armazoén interior del parachoques.

5. Para los vehiculos V-class se haré lo siguiente: Sdga ut de angivna
delarna enligt figur 3 & 4.

6. Coloque la placa lateral Ay B en los puntos C nclusive placas espacia-
doras y fijela a mano.

w

quale disegno, presente nelle istruzioni, & applicabile.

1. Rimuovere il mastice o la cera presenti sulle superfici di contatto del
gancio traino con il veicolo.

2. Periveicoli Vito vale quanto segue: Smontare il paraurti (Vedi figura
1).
Per i veicoli V-class vale quanto segue: Smontare il paraurti e la barra
d'acciaio dal veicolo; la barra in acciaio non dovra piu essere montata.
Vedi figura 1.

3. Smontare l'anello di traino (questo pezzo non dovra pili essere monta-
to).

4. PeriveicoliVito vale quanto segue: Segare via dal 'anima del paraurti
le parti indicate nelle fig. 2.

5. Per i veicoli V-class vale quanto segue: Segare via la parte indicata in
figura 3 & 4.

6. Fissare manualmente la piastra laterale A ed B in corrispondenza dei

punti C applicando le piastre di riempimento.

Montare il gancio traino in corrispondenza dei punti D.

Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate nel disegno.

9. Susare Brink smart position sticker per segare via la sezione indicata
dal paraurti.

10. Montare guanto rimosso.

11. Montare la piastra di contatto E e fissarla manualmente in corrispon-
denza dei punti F.

12. Montare la sfera flangiata a due fori G e striscia H e fissarla in corrispon-

denza del punto I.
13. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate nel disegno.

© ~

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo consul-
tare il manuale tecnico dell’officina.
Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

7. Montar el gancho de remolque a la altura de los puntos D.

8. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos del gra-
fico.

9. Sierre la parte indicada del parachoques con ayuda del Smart Position
Sticker de Brink .

10. Montar lo retirado.

11. Montar la placa enchufe E en los puntos F y coléquelo todo apretando
a mano.

12. Montar la bola de brida de dos orificios Gy la banda H en el punto I.

13. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos del gré-
fico.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el manu-
al de instalacién de taller.
Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacién.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacién(es) 'del vehiculo' conslltese al con-
cesionario.

*Si en los puntos de fijacién hay una capa de betln o anti-choque hay que
quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de tracciony la presién
de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de solda-
dura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacién del veiculo después
del montaje del enganche.

* Brink no se responsabiliza por dafos causados, directa o indirectamente,
por un montaje incorrecto, incluyendo el uso de herramientas inadecua-
das, por el uso de métodos de montaje y medios distintos a los indicados
y por la interpretacion incorrecta de estas instrucciones de montaje.

| ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO.

Prima di iniziare il montaggio verificare la terghetta per determinare
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* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elet-
trici, i cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchiettiin plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

* Brink non puo essere ritenuta responsabile per eventuali danni diretta-
mente o indirettamente dovuti ad un errato montaggio, intendendo con
cio anche 'uso di attrezzi non idonei e ['uso di metodi e mezzi di montag-
gio diversi da quelli prescritti, nonché all'errata interpretazione delle
seguenti istruzioni di montaggio.

PL INSTRUKCJA MONTAZU.

Przed rozpoczeciem montazu nalezy sprawdzi¢ tabliczke znamionowa,
zeby ustali¢, ktéry z szablonéw znajdujacych sie w instrukgji
montazowej nalezy wykorzystaé.

1. Usuna¢ w miejscu powierzchni stycznych haka holowniczego z
pojazdem znajdujacy sie tam kit lub wosk.

2. Dla pojazdéw Vito obowigzuje: Zdemontowac zderzak (Patrz rysunek
1).
Dla pojazdéw V-class obowigzuje: Zdemontowa¢ z pojazdu zderzak
wraz ze stalowa belka zderzakowa, belka zderzakowa nie bedzie
ponownie uzywana. Patrz rysunek 1.

3. Zdemontowa¢ pierscien holowniczy (tego nie bedzie sie ponownie
uzywa)d.

4. Dla pojazdéw Vito obowigzuje: Stosujac sie do rys. 2 wycigc
zaznaczong cze$¢ z wewnetrznej strony zderzaka.

5. Dla pojazdéw V-class obowigzuje: Wypitowac zgodnie z rysunkiem 3
& 4 wskazny odcinek.

6. Zamontowac ptyte boczng A i B w miejscu punktiw C wraz z ptytami
wypetniajacymi bez przykrecania.
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